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Protokół nr 10/2025 

wspólnego posiedzenia  

Komisji Budżetu i Infrastruktury, 

 Komisji Rewizyjnej,  

Komisji Spraw Społecznych i Oświaty  

i Komisji Skarg, Wniosków i Petycji  

z dnia 22 kwietnia 2025 r. /godz. 1100/ 

 

 

1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie quorum. 

2. Przedstawienie porządku posiedzenia Komisji i zgłaszanie wniosków  

o jego uzupełnienie lub zmianę. 

3. Projekt uchwały w sprawie uchwalenia „Programu Ochrony Środowiska dla 

Powiatu Goleniowskiego na lata 2025-2028 z perspektywą do roku 2032”. 

4. Informacja Prezesa Szpitalnego Centrum Medycznego w Goleniowie Sp.  

z o.o. nt. aktualnej sytuacji w szpitalu.  

5. Ocena stanu sanitarnego w Powiecie Goleniowskim za 2024 rok.   

6. Informacja o stanie bezpieczeństwa w zakresie ochrony przeciwpożarowej za 

rok 2024.  

7. Analiza stanu bezpieczeństwa i porządku publicznego na terenie Powiatu   

Goleniowskiego za 2024 rok. 

8. Sprawozdanie ze współpracy Powiatu Goleniowskiego z organizacjami 

pozarządowymi za rok 2024. 

9. Ocena stanu utrzymania dróg powiatowych za 2024 rok.  

10. Plan inwestycyjny dróg powiatowych na lata 2025-2029.  

11. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdania z działalności Powiatowego 

Centrum Pomocy Rodzinie w Goleniowie za rok 2024. 

12. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdania z działalności 

rehabilitacyjnej  

i wykorzystania środków finansowych Warsztatu Terapii Zajęciowej  

w Nowogardzie za rok 2024. 

13. Projekt uchwały w sprawie zmiany Uchwały nr XXIV/159/21 Rady Powiatu 

Goleniowskiego z dnia 25 marca 2021 r. w sprawie pozbawienia dróg kategorii 

powiatowych.    
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14. Projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2025 

rok  

i zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Goleniowskiego 

na 2025 r. 

15. Projekt uchwały w sprawie skargi.  

16. Sprawozdanie z działalności Zarządu Powiatu między sesjami. 

17. Wolne wnioski.  

18. Zamknięcie posiedzenia Komisji.  

 

Ad 1. Wspólnemu posiedzeniu Komisji przewodniczyła Barbara Papuszka  

Przewodnicząca Komisji Spraw Społecznych i Oświaty, która w oparciu o listy 

obecności stwierdziła quorum w każdej z Komisji. Lista obecności członków Komisji 

Budżetu  

i Infrastruktury stanowi zał. nr 1 do protokołu, Komisji Rewizyjnej stanowi zał. nr 2 do 

protokołu, Komisji Spraw Społecznych i Oświaty stanowi zał. nr 3 do protokołu. Lista 

obecności członków Komisji Skarg, Wniosków i Petycji stanowi zał. nr 4 do protokołu. 

 

Ad 2. Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji radna Grażyna Górska 

wniosła o uzupełnienie porządku posiedzenia Komisji o nowy pkt 15 projekt uchwały  

w sprawie skargi.   

Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższy wniosek – 7 

głosów za.  

 

Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższy wniosek – 2 głosy za.  

 

Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższy wniosek - 8 

głosów za.  

 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższy wniosek – 3 

głosy za. 

Ad 3. Pani Katarzyna Król-Korpalska przedstawiła projekt uchwały w sprawie 

uchwalenia „Programu Ochrony Środowiska dla Powiatu Goleniowskiego na lata 
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2025-2028 z perspektywą do roku 2032”. Projekt uchwały wraz z programem oraz 

perspektywą stanowi zał. nr 5 do protokołu. 

Następnie wykonawca Programu Ochrony Środowiska dla Powiatu Goleniowskiego na 

lata 2025-2028 z perspektywa do roku 2032 Terra Legis pani Katarzyna Helińska 

przedstawiła prezentację niniejszego programu, która stanowi zał. nr 6 do protokołu.  

 

W powyższym temacie głos zabrały osoby, w następującej kolejności: radna Jowita 

Pawlak, pani Katarzyna Helińska, radny Krzysztof Zajko, pani Katarzyna Helińska, 

radny Bartosz Suleja,  pani Katarzyna Helińska, radna Teresa Chodyko,  pani 

Katarzyna Helińska, radna Teresa Chodyko, pani Katarzyna Król-Korpalska.  

 

Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 

7 głosów za. 

 

Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 2 głosy za.  

 

Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt 

uchwały - 8 głosów za.  

 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały 

– 3 głosy za. 

Ad 4. Pani Katarzyna Kęcka Prezes Szpitalnego Centrum Medycznego w Goleniowie 

Sp. z o.o. przedstawiła informację nt. aktualnej sytuacji w szpitalu. Materiał stanowi 

zał. nr 7 do protokołu.  

W powyższym temacie głos zabrały osoby, w następującej kolejności: radny Paweł 

Gulbinowicz, pani Katarzyna Kęcka, pan Mirosław Przyborowski, pani Katarzyna 

Kęcka, radny Paweł Gulbinowicz, pan Mirosław Przyborowski.  

 

Ad 5. Pani Grażyna Górska-Falarczyk Państwowy Powiatowy Inspektor Sanitarny  

w Goleniowie przedstawiła ocenę stanu bezpieczeństwa sanitarnego Powiatu 

Goleniowskiego za 2024 rok. Materiał stanowi zał. nr 8 do protokołu.    
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W powyższym temacie głos zabrały osoby, w następującej kolejności: radna Teresa 

Chodyko, pani Grażyna Górska-Falarczyk, radna Grażyna Górska, pani Grażyna 

Górska-Falarczyk. 

 

Ad 5. Piotr Tuzimek Komendant Państwowej Powiatowej Straży Pożarnej w 

Goleniowie przedstawił informację o stanie bezpieczeństwa w zakresie ochrony 

przeciwpożarowej za rok 2024. Materiał stanowi zał. nr 9 do protokołu.  

 

Godz. 1300 – posiedzenie Komisji opuścił radny Bartosz Suleja,  

 

W powyższym temacie głos zabrały osoby, w następującej kolejności: radna Grażyna 

Górska, radny Krzysztof Zajko, Komendant PPSP Piotr Tuzimek, radna Teresa 

Chodyko, Komendant PPSP Piotr Tuzimek.  

 

Ad 6. Sławomir Daszkiewicz Komendant Powiatowy Policji w Goleniowie przedstawił 

analizę stanu bezpieczeństwa i porządku publicznego na terenie Powiatu 

Goleniowskiego za 2024 rok. Materiał stanowi zał. nr 10 do protokołu.   

 

W powyższym temacie głos zabrały osoby, w następującej kolejności: radna Barbara 

Papuszka, Komendant KPP Sławomir Daszkiewicz, radna Barbara Papuszka, 

Komendant KPP Sławomir Daszkiewicz, radna Grażyna Górska, Komendant KPP 

Sławomir Daszkiewicz, podinsp. Krzysztof Maćczak, radna Teresa Chodyko, 

Komendant KPP Sławomir Daszkiewicz, radna Grażyna Górska.  

 

Ad 7. Dyrektor Wydziału Promocji i Współpracy Adrian Pawłowski omówił 

sprawozdanie ze współpracy Powiatu Goleniowskiego z organizacjami 

pozarządowymi za 2024 rok, które stanowi zał. nr 11 do protokołu.  

 

W powyższym temacie głos zabrały osoby, w następującej kolejności: radna Teresa 

Chodyko, dyr Adrian Pawłowski.  

 

Ad 8. Dyrektor Wydziału Dróg Powiatowych i Inwestycji Bogusław Zaborowski 

przedstawił informację nt. stanu utrzymania dróg powiatowych za 2024 rok. Materiał 

stanowi zał. nr 12 do protokołu.  
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W powyższym temacie głos zabrały osoby, w następującej kolejności: radna Teresa 

Chodyko, dyr WDI Bogusław Zaborowski, radny Paweł Gulbinowicz, dyr. WDI 

Bogusław Zaborowski. 

 

Ad 9. Dyrektor Wydziału Dróg Powiatowych i Inwestycji Bogusław Zaborowski 

przedstawił plan inwestycyjny dróg powiatowych na lata 2025-2029. Plan stanowi zał. 

nr 13 do protokołu.   

 

Ad 10. Pani Andżelika Retmańczyk Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie 

w Goleniowie omówiła projekt uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdania z 

działalności Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Goleniowie za rok 2024. 

Projekt uchwały stanowi zał. nr 14 do protokołu. Następnie pani dyrektor PCPR 

przedstawiła prezentację nt. kryzysu w pieczy zastępczej. Prezentacja stanowi zał. nr 

15 do protokołu.  

 

W powyższym temacie głos zabrały osoby, w następującej kolejności: radna Teresa 

Chodyko, dyr. PCPR Andżelika Retmańczyk.  

 

Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 

5 głosów za. 

 

Komisja Rewizyjna – bez quorum.  

 

Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt 

uchwały - 8 głosów za.  

 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały 

– 3 głosy za. 

Ad 11. Pani Andżelika Retmańczyk Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie 

w Goleniowie omówiła projekt uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdania z 

działalności rehabilitacyjnej i wykorzystania środków finansowych Warsztatu Terapii 

Zajęciowej  

w Nowogardzie za rok 2024. Projekt uchwały stanowi zał. nr 16 do protokołu.  
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Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 

5 głosów za. 

 

Komisja Rewizyjna – bez quorum.  

 

Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt 

uchwały - 8 głosów za.  

 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały 

– 3 głosy za. 

Ad 12. Pan Bogusław Zaborowski Dyrektor Wydziału Dróg Powiatowych i Inwestycji 

omówił projekt uchwały w sprawie zmiany Uchwały nr XXIV/159/21 Rady Powiatu 

Goleniowskiego z dnia 25 marca 2021 r. w sprawie pozbawienia dróg kategorii 

powiatowych. Projekt uchwały stanowi zał. nr 17 do protokołu.  

 

Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 

5 głosów za. 

 

Komisja Rewizyjna – bez quorum.  

 

Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt 

uchwały - 8 głosów za.  

 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały 

– 3 głosy za. 

Ad 13. Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur omówił projekt uchwały w sprawie zmiany 

budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2025 rok i zmieniająca uchwałę w sprawie 

uchwalenia budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2025 r., który stanowi zał. nr 18 do 

protokołu.  

 

Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 

5 głosów za. 
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Komisja Rewizyjna – bez quorum.  

 

Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt 

uchwały - 8 głosów za.  

 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały 

– 3 głosy za. 

 

Ad 14. Radna Grażyna Górska Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 

omówiła projekt uchwały w sprawie skargi, który stanowi zał. nr 19 do protokołu.  

 

W powyższym temacie głos zabrały osoby, w następującej kolejności: radny Krzysztof 

Zajko, radca prawny Przemysław Piątas. 

 

Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 

5 głosów za. 

 

Komisja Rewizyjna – bez quorum.  

 

Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt 

uchwały - 8 głosów za.  

 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały 

– 3 głosy za. 

Ad 15. Sprawozdanie z działalności międzysesyjnej Zarządu Powiatu Goleniowskiego 

w okresie od 13 lutego 2025 r. do 9 kwietnia 2025 r. stanowi zał. nr 20 do protokołu.  

 

Ad 16. Radna Teresa Chodyko zwróciła się z prośbą do Starosty Goleniowskiego  

o pomoc w załatwieniu przez ENEA oczyszczenia słupa energetycznego w Żółwiej 

Błoci, na którym gniazdują bociany.  

 

Ad 17. Wobec wyczerpania porządku wspólnego posiedzenia Komisji, prowadząca 

wspólne posiedzenie Komisji radna Barbara Papuszka - Przewodnicząca Komisji 
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Spraw Społecznych i Oświaty o godz. 1415 dokonała jej zamknięcia, dziękując 

wszystkim obecnym za udział w posiedzeniu. Nośnik z zapisem dźwiękowym 

wspólnego posiedzenia Komisji Budżetu i Infrastruktury, Komisji Rewizyjnej, Komisji 

Spraw Społecznych i Oświaty, Komisji Skarg, Wniosków i Petycji stanowi zał. nr 21 do 

protokołu. 

                                   

Przewodnicząca Komisji  

Spraw Społecznych i Oświaty    

Barbara Papuszka  

Protokołowała:  

Agata Ostrowska 

 

 


